

ПРОТОКОЛ № 1

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

19 січня 2022 року

Головувала на засіданні: Устименко Світлана Миколаївна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 35 осіб за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

голова правління АТ «Київський завод «Радар» Маруненко Галина Володимирівна;

головний бухгалтер АТ «Завод «Маяк» Чернишенко Василь Лаврентійович;
заступник генерального директора ДП Київський державний завод «Буревісник» Приходько Віра Петрівна;

в. о. голови правління ПАТ «НДІ електромеханічних приладів» Бурих Сергій Вікторович;

заступник директора з економіки Казенного підприємства спеціального приладобудування «Арсенал» Масловський Віктор Зіновійович;

заступник головного бухгалтера ДП «Завод «Арсенал» Ноженко Тетяна Вікторівна;

генеральний директор ДП «Виробниче об'єднання «Киїприлад» Осадчий Олександр Володимирович.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С. М., яка поінформувала присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві за попередніми статистичними даними на 01 січня 2022 року.

Вона зазначила, що згідно попередніх статистичних даних на 01.01.2022 борг із виплати заробітної плати по місту склав майже 433,9 млн грн, що на 42,8% або на 130,0 млн грн більше у порівнянні до початку 2021 року та на 17,0% або на 89,1 млн грн менше у порівнянні до попереднього місяця.

У місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва та на комунальних підприємствах.

На 01.01.2022 борг із заробітної плати мав місце на 111 столичних підприємствах, а саме на: 44 підприємствах державного сектору економіки він склав 345,6 млн грн або 79,7%; 67 недержавних підприємствах – 88,3 млн грн (20,3 %).

Згідно оперативних даних, протягом грудня 2021 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.12.2021 значились в переліку боржників, було виплачено 61,4 млн грн заборгованої заробітної плати (за жовтень 2021 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – грудня 2021 року підприємствами-боржниками міста було виплачено майже 706,4 млн грн заборгованої заробітної плати.

Вона також оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

СЛУХАЛИ:

Маруненко Г. повідомила, що в АТ «Київський завод «Радар» заборгованість із виплати заробітної плати (48,5 млн грн), зі сплати ЄСВ (7,5 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (2,6 млн грн) планується погасити протягом I кварталу 2022 року за рахунок коштів, отриманих від продажу майнових прав на офісні приміщення загальною площею 1 503,83 м², які розміщені в об'єкті будівництва за адресою вул. Предславнинська, 35;

Чернишенко В. повідомив, що в АТ «Завод «Маяк» наразі спільно з органами державної виконавчої служби вирішується питання щодо реалізації активів підприємства з метою погашення заборгованості із виплати заробітної плати (34,06 млн грн), зі сплати ЄСВ (18,1 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (0,9 млн грн) орієнтовно до 01.05.2022;

Приходько В. повідомила, що ситуація на ДП «Київський державний завод «Буревісник» критична (відсутнє опалення, електропостачання, вода, майже всі працівники звільнені), кінцевий термін погашення заборгованості із виплати заробітної плати (14,2 млн грн), зі сплати ЄСВ (10,4 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (3,1 млн грн) наразі залишається не визначеним. Всі дії заблоковані судовими процедурами, планується запровадити процедуру санації підприємства. Перспективними джерелами погашення цих боргів стануть кошти від оренди приміщень підприємства або через органи державної виконавчої служби після закінчення мораторію;

Бурих С. повідомив, що у ПАТ «НДІ електромеханічних приладів» заборгованість із виплати заробітної плати (1,3 млн грн) планується погасити у повному обсязі у вересні 2022 року згідно складеного графіку погашення заборгованості;

Масловський В. повідомив, що на Казенному підприємстві спеціального приладобудування «Арсенал» причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (1,3 млн грн за листопад та 5,4 млн грн за грудень) є відсутність достатнього обсягу грошових коштів, пов'язане з довготривалим оформленням ДСЕК дозволів на експорт окремих видів продукції, несвоєчасне отримання коштів від нерезидентів, стрімке зростання цін на енергоносії. Погашення існуючих боргів очікується в червні 2022 року;

Ноженко Т. повідомила, що на ДП «Завод «Арсенал» заборгованість із виплати заробітної плати (5,7 млн грн), зі сплати ЄСВ (1,4 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (7,8 млн грн) планується погасити до 01.03.2022 за рахунок отриманих коштів від Міністерства оборони України за виконані попередні замовлення. До кінця січня 2022 буде доведено державні замовлення на поточний рік. Крім того, у січні п.р. планується надходження коштів від продажу нерухомого майна підприємства;

Осадчий О. повідомив, що на ДП «Виробниче об'єднання «Киїприлад» причинами непогашення заборгованості із заробітної плати (8,9 млн грн) є недостатній обсяг грошових коштів у зв'язку з відсутністю достатнього обсягу замовлень та фінансування виготовлення виробів спеціального призначення у сфері державної безпеки, стрімке зростання цін на енергоносії. Наразі до Державного космічного агентства України надано проект графіку погашення заборгованості із виплати заробітної плати з кінцевим терміном до 01.07.2022.

ВИСТУПИЛИ:

заступник генерального директора з фінансово-економічних питань Державного концерну «Укроборонпром» Іванюта Сергій Володимирович;

начальник управління економічного розвитку Державного космічного агентства України Деваєва Ірина Володимирівна;

Іванюта С. поінформував про наступне:

- на ДП «НДІ Квант» наразі основними джерелами погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (127,3 млн грн), зі сплати ЄСВ (24,4 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (79,8 тис. грн) є частина коштів, які підприємство планує отримати від ПрАТ «Завод «Кузня на Рибальському» за виконані роботи та надані послуги. До травня 2022 року буде проведено інвентаризацію (звірку) щодо підтвердження боргів. Перспективними джерелами погашення існуючих боргів стануть кошти від продажу активів підприємства. На

сьогодні в судовому порядку вирішується питання щодо розблокування рахунків підприємства;

- ДП Київський державний завод «Буревісник» не є виконавцем робіт за державним оборонним замовленням. Вирішення питання погашення існуючої заборгованості можливе після закінчення мораторію;

- ДП «Київський науково-дослідний інститут гідропріладів» у травні 2021 року укладено один зовнішньоекономічний контракт (з КНР), який знаходиться на погодженні в Державній службі експортного контролю України. Кінцевий термін погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (10,9 млн грн), зі сплати ЄСВ (11,3 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (8,4 тис. грн) наразі визначити не можливо. Підприємство перебуває в процесі реформування Концерну;

- ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1229 «Деякі питання діяльності Державного концерну «Укроборонпром», передано 30.10.2021 р. до сфери управління Міністерства оборони України.

Деваєва І. повідомила, що питання погашення заборгованості із виплати заробітної плати підприємствами-боржниками, які відносяться до сфери управління Державного космічного агентства України перебуває на постійному контролі. Планується проведення зустрічі з керівниками підприємств-боржників щодо складання графіків погашення заборгованості у 2022 році. Однак, існує низка факторів, які призводять до невиконання графіків, зокрема, несвоєчасні розрахунки замовників з підприємствами-боржниками за виконані роботи та надані послуги у попередніх роках (ДП «НДІ Квант», ДП «Завод імені В.О.Малишева»), значні витрати на енергоносії в опалювальний період.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити, що керівники (представники) ДП «НДІ Квант» та ДП «Київський науково-дослідний інститут гідропріладів» не брали участі в засіданні Комісії.

3. Рекомендувати ДК «Укроборонпром» з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 13.07.2021 № 27759/7/1-21 та пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 вжити невідкладних дієвих заходів з метою недопущення виникнення (зростання) заборгованості та прискорення погашення існуючої заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України на столичних державних підприємствах-учасниках Концерну, зокрема:

- розробити заходи на 2022 рік (із визначенням конкретних строків їх виконання) щодо погашення заборгованості із заробітної плати по кожному підприємству-боржнику;

- забезпечити розроблення, погодження та виконання графіків погашення у 2022 році заборгованості із виплати заробітної плати, з платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного соціального внеску, що склалась на 01.01.2022 на кожному підприємстві-боржнику, з урахуванням їх фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), а також подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем їх державної реєстрації.

Під час розроблення та погодження графіків погашення існуючих боргів залучати представників профспілкових організацій підприємств-боржників та відповідних галузевих профспілок, зокрема Київської міської організації профспілки працівників радіоелектроніки та машинобудування України;

- розглянути питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності керівників столичних підприємств-учасників Концерну, які допустили порушення вимог законодавства щодо своєчасної виплати заробітної плати та не забезпечили виконання взятих у 2021 році зобов'язань щодо погашення існуючих боргів;

- сприяти прискоренню проведення замовниками розрахунків з підприємствами-боржниками за виконані роботи та надані послуги у попередніх роках, зокрема, ДП «НДІ Квант» та ДП «Завод імені В.О.Малишева» з підприємствами, які належать до сфери управління Державного космічного агентства України (КП СПБ «Арсенал», ДП ВО «Київприлад»), а також укладання нових контрактів на виконання робіт за державними (оборонними) замовленнями та своєчасному фінансуванню цих замовлень у повному обсязі.

Про вжиті заходи та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.03.2022**.

4. Рекомендувати Державному космічному агентству України, з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 13.07.2021 № 27759/7/1-21 та пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021:

- сприяти вирішенню проблемних питань, що стримують погашення існуючих боргів та забезпечити дієвий контроль за виконанням підприємствами-боржниками, які були запрошені на засідання Комісії та належать до сфери управління, взятих зобов'язань щодо своєчасної виплати поточної заробітної плати та погашення заборгованості з неї;

- забезпечити розроблення, погодження та виконання графіків погашення у 2022 році заборгованості із виплати заробітної плати, з платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного соціального внеску, що склалась на 01.01.2022 на кожному підприємстві-боржнику, з урахуванням їх фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), а також подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем їх державної реєстрації. Під час розроблення та погодження графіків погашення існуючих боргів залучати представників профспілкових організацій підприємств-боржників та відповідних галузевих профспілок, зокрема Київської міської організації профспілки працівників радіоелектроніки та машинобудування України;

- у разі не виконання зобов'язань - розглянути питання про притягнення керівників підприємств-боржників до дисциплінарної відповідальності, у т.ч. розірвання з ними контрактів.

Про вжиті заходи, прийняті рішення та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.03.2022**.

5. Головному управлінню Держпраці у Київській області з урахуванням статті 6 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» провести у лютому 2022 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.01.2022 значились у переліку боржників м. Києва в першу чергу на підприємствах, на яких заборгованість виникла у грудні 2021 р. та на яких спостерігається її зростання.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **21.03.2022**.

6. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) опрацювати пропозиції до проекту Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2022 рік та подати зазначений План заходів на затвердження заступнику голови Київської міської державної адміністрації Хонді М. П.

7. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання Комісії, взяти до уваги інформацію про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у тому числі передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції, а також забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також своєчасну виплату поточної заробітної плати та недопущення зростання (виникнення) боргів;

- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;

- розгляд питання щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам на підставі рішень комісії по трудових спорах;

- складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з трудовим колективом (профспілкою), подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації, а також забезпечення виконання цих графіків;

- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

8. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

- з метою забезпечення виконання доручень Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 13.07.2021 № 27759/7/1-21 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13.07.2021 № 25292), від 01.06.2021 № 27759/0/1-21 та від 07.06.2021 № 28630/0/1-21 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.06.2021 № 22519), пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.04.2021 № 15117):

- не допускати утворення поточної заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що розташовані на території району;

- активізувати роботу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, у т.ч. проведення її засідань в онлайн-режимі не рідше двох разів на місяць;

- до 21.02.2022 забезпечити розроблення та затвердження графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати підприємствами-боржниками на 2022 рік, які за даними органів статистики на 01.01.2022 значились у переліку підприємств-боржників, з урахуванням їх фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати);

- забезпечити оприлюднення графіків погашення заборгованості з виплати заробітної плати в розрізі підприємств-боржників на сайтах районних в місті Києві державних адміністрацій.

9. Протокольні доручення засідань Комісії за 2021 рік та попередні роки вважати такими, що зняті з контролю.

Заступник голови тимчасової комісії

Світлана УСТИМЕНКО

Протокол вела

Юлія НАГОРНА

Додаток 1
до Протоколу № 1
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 19.01.2022

СПИСОК

учасників засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

19.01.2022

10-00

Члени тимчасової комісії

УСТИМЕНКО
Світлана Миколаївна

Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії

НАГОНА
Юлія Миколаївна

Начальник відділу моніторингу заробітної плати та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій, управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАПОРОЖЕЦ
Віктор Миколайович

Головний спеціаліст відділу з питань банкрутства Управління забезпечення примусового виконання рішень у місті Києві Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (за згодою)

ПОЛЩУК
Ганна Володимирівна

Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 2 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

<p>РОМАНОВА Таїсія Миколаївна</p>	<p>Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ДОВГАЛЬ Тетяна Петрівна</p>	<p>Головний спеціаліст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ЗАМИШЛЯК Оксана Жоресівна</p>	<p>Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>КОВАЛЬЧУК Андрій Вікторович</p>	<p>Головний державний інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)</p>
<p>АРЦЮХ Євген Вікторович</p>	<p>Заступник начальника - завідувач сектору правового забезпечення відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області</p>
<p>МЕЛЬНИК Надія Миколаївна</p>	<p>Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)</p>
<p>ОНОПРИЄНКО Катерина Сергіївна</p>	<p>Старший оперуповноважений 5-го відділу (боротьби з організованими групами з ознаками корупції) управління стратегічних розслідувань в місті Києві Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України (за згодою)</p>
<p>ОРИСЕНКО Тетяна Миколаївна</p>	<p>Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)</p>

ОЛЬХОВЕЦЬ
Григорій Андрійович

Голова Київської міської організації профспілки працівників радіоелектроніки та машинобудування України (за згодою)

АЛЕКСАНДРОВА
Ольга Миколаївна

Завідувач відділу соціально-економічних питань та соціального діалогу Київської міської ради профспілок

РЯБЕЦЬ
Андрій Михайлович

Заступник начальника відділу слідчого управління Головного управління Національної поліції у м. Києві (за згодою)

УЗЛОВА
Оксана Вікторівна

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ШАБОТИНСЬКИЙ
Валентин Володимирович

Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)

ОСЬМАК
Віталій Вікторович

Заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Представники центральних органів виконавчої влади

ІВАНЮТА
Сергій Володимирович

Заступник генерального директора з фінансово-економічних питань Державного концерну «Укроборонпром»

МІХЕЄВ
Володимир Сергійович

Заступник голови Державного космічного агентства України

ДЄВАЄВА
Ірина Володимирівна

Начальник управління економічного розвитку Державного космічного агентства України

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

КАЛАШНИК Микола Володимирович	Перший заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
ЗАХАРОВ Юрій Анатолійович	Заступник начальника управління - начальник відділу по роботі з учасниками антитерористичної операції та виконанню соціальних програм управління соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
КЛЕБАНОВА Тетяна Борисівна	Начальник управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
ГНИП Олена Миколаївна	Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
НЕВМИРЖИЦЬКИЙ Анатолій Васильович	Заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
МОЗГОВА Ольга Вікторівна	Начальник Управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
ВОЙЧЕНКО Наталія Борисівна	Начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
ШАХРАЙ Тетяна Анатоліївна	Виконувач обов'язків начальника управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
ДАВИДЕНКО Віктор Іванович	Начальник Управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

СІРЕНКО
Олександр Вікторович

Заступник начальника юридичного відділу управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств боржників

СОРОКА
Сергій Вікторович

В. о. директора ДП «Науково-дослідний інститут «Квант»

МАРУНЕНКО
Галина Володимирівна

Голова правління АТ «Київський завод «Радар»

ЧЕРНИШЕНКО
Василь Лаврентійович

Головний бухгалтер АТ «Завод «Маяк»

ПРИХОДЬКО
Віра Петрівна

Заступник генерального директора ДП Київський державний завод «Буревісник»

КОВАЛЬЧУК
Костянтин Володимирович

Виконувач обов'язків директора ДП «Київський науково-дослідний інститут гідроприладів»

СВЯТНЕНКО
Андрій Олегович

Перший заступник директора-головний інженер ДП «Київський науково-дослідний інститут гідроприладів»

БУРИХ
Сергій Вікторович

В. о. голови правління ПАТ «НДІ електромеханічних приладів»

МАСЛОВСЬКИЙ
Віктор Зіновійович

Заступник директора з економіки КП СПБ «Арсенал»

НОЖЕНКО
Тетяна Вікторівна

Заступник головного бухгалтера ДП завод «Арсенал»

ОСАДЧИЙ
Олександр Володимирович

Генеральний директор ДП «Виробниче об'єднання «Киїприлад»